

紅塵滾滾心之奈何

作者：佚名

誰是誰非的爭論，因為某一份牽挂，而在心湖起了漣漪，穿透着三生石上那一份緣，從此，在也走不出那滿山紅葉的相思。

紅塵如煙雨，滴盡了多情人的心，滴不完未了的情。誰也不知道，什麼時候會遇到自己渴求的東西，更多的時候，我們只是在彼此不斷地錯過，錯過楊花飄風的春，錯過楓葉瑟索的秋，直到漫天白雪，年華不再。

時間不會因為感情而停止，時間只會自顧自的走着，在某個時候，它會循環復復，在你心最柔軟的地方，輕輕的一抽伴隨來的是一陣糾心的痛……誰是誰非的爭論，因為某一份牽挂，而在心湖起了漣漪，穿透着三生石上那一份緣，從此，在也走不出那滿山紅葉的相思。

飄散的，沉積的，空蕩的又是怎樣的一世安寧和一生平靜？看不清紅塵情愫細膩如煙，理不順紅塵情結糾纏如麻，都說蝴蝶飛不過滄海，相思經不起紅塵的誘惑但百轉千回後終究要回到原點，所有的一切已是物是人非，抓不住的是時光的流逝；想穿越時空，把所有的心情收藏，但靈魂的空隙處，卻融着一種不甘，在掙扎中游向未知的地方，只見煙花在黑暗中燦爛而過那瞬間的美麗絢麗異常，但那終究是幻覺，不知道在沉寂過後，眼中，是否仍有淚輕輕在滴……只因爲看遍煙雨的淒零。

一花一世界，一葉一天堂，待風起時，吹亂的是這環繞繞的心事，花開的時節，依約而來，倘若無情，怎做一個惜花人？倘若有情，怎會過花而去？無憐，無苦，無戀，無疼……人生就如南柯一夢，愛紅塵，卻愛不能紅塵飄渺如煙雨，盼紅塵，卻盼不得紅塵清冷如煙雨，恨紅塵，卻恨不盡紅塵紛亂如煙雨，奈紅塵，卻奈不何紅塵飄飛如煙雨，恍惚中，身影一過，除了蒼涼，仍是蒼涼，傳來的淒音，透過肋骨，刻上一道痕迹，就這樣前世今生，再也無所還，無所求，無所欲。

緣于緣，情結情，一生煙雨夢，一世紅塵歌，花是蝶的前身，蝶是花的影子。多少年來在塵緣的輪回中留連，斑闌間，竟沒有那個叫莊周的人。飛舞着起落，不見觀賞的人。看景的人不會成爲蝶。成蝶的人不可以永遠。紅塵中，都在尋找一種可以永遠的東西，煙雨里，想拋卻的仍然是一種叫永遠的概念。誰是誰命定的香，灑落在周圍，淡而華麗，久而不膩。

蝶夢，是因為有一種飛颺的快樂，雪，卻是至冰的冷。玻璃窗上輕呵出你的名字，點滴蔓延，翅膀已被撕碎，體無完膚，仍心甘情願。煙雨紅塵，點點離人淚，拂不盡心事多如煙雨，嘆不完情緣雜如紅塵。月夜起舞，難掩愁容片片，情到深處，怎由人？淡綠點妝，身似紙簽，心，薄若蟬翼，重拾的那一刹那只剩下隱隱的傷痛和淡淡的感動。誰是誰前世今生應該擁有的緣？誰和誰是今生前世再續的緣？求得今生，何處求來世？君若夢，夢醒終成空，此生何苦再多情。

煙雨紅塵處，身影瀟瀟，攜手而過，執清衫，見淚眼，悵悵然。心若夢，夢醒終無留，此生何必再牽挂。紅塵煙雨處，依戀重重，忘卻相思，相逢，難思量，淒淒惶惶。人紅塵，只因爲生自煙雨的性情，語紅塵，只因爲愛盡煙雨的靈空，悟紅塵，只因爲身置煙雨的清靜，嘆紅塵。



情人節(英語:Valentine's Day),又譯爲聖瓦倫丁節,相傳節日命名源于古羅馬時期,青年基督教傳教士Valentine冒險傳教時被捕入獄。他的英勇行爲感動了老獄吏及他一名雙目失明的女兒,從而獲得他們悉心照顧。面對行刑前,Valentine寫信給失明女兒示愛。處死當天,失明女在他墓前種植一棵開紅花的杏樹寄託情思,這天就是2月14日。因此“情人節”定于每年的2月14日,是西方的傳統節日之一。

前身——牧神節 關於現今所謂的情人節,其根源可以追溯到古代的希臘,當時的希臘人對潘的崇拜十分流行。潘是豐產神祇,他被描述成半人半山羊的樣子,性情粗野,喜怒無常,使人想起他便心驚膽戰。事實上,英文“恐慌”(panic)一詞的字面意思便是“潘的”(英文:“of Pan”),這樣的引申可謂十分傳神。潘理應一邊吹排笛,一邊看守畜群才對。可是,他卻很容易分心。潘曾與不少仙女和女神有過許多風流韻事。一項雕刻描述潘跟女愛神阿佛洛狄忒(Aphrodite)親近,愛神厄洛斯(Eros)則在他們上邊振翅盤旋,情況就像現今情人節賀卡上所描繪的邱比特一樣。

許多羅馬人也崇拜一個類似的神祇,稱爲法烏努斯(Faunus)。他也被描述成半人半山羊的樣子。在每年2月15日的牧神節,羅馬人會以狂歡作樂的方式去崇拜法烏努斯。在這個節日期間,一些身披寸縷的男子會繞山而跑,手里揮動着山羊皮鞭。任何婦女若想懷胎生子便站在跑道旁。羅馬人相信,疾跑的男子若用皮鞭抽打婦人一下,她的不孕症便會不治而愈。

名字的由來《布魯爾的警句與寓言辭典》說:“聖瓦倫丁是個羅馬教士,由於援助受迫害的基督徒而系身囹圄。他後來歸信基督教……最後被人用棍棒打死,卒于二月十四日……”

古代慶祝情人節的習俗與瓦倫丁拉上關係,其實純屬巧合而已。事實上,這個節日很可能與古羅馬的牧神節或雀鳥交配的季節有關。情人節的特色是情侶互相饋贈禮物。時至今日,人們則喜歡以情人卡向愛人表達情意。情人卡上通常繪有邱比特、被箭射中的心等等。

關於邱比特跟情人節的關係,辭典說:“邱比特(拉丁文cupido,意思是慾望、愛),羅馬愛神,相當于希臘愛神厄洛斯。他通常由一個可愛的小男孩所代表,背部長有兩只翅膀,眼睛被布蒙住,手持弓箭。”

《世界書籍百科全書》指出:“據說在公元200年期間,羅馬皇帝克勞狄二世禁止年輕男子結婚。他認爲未婚男子可以成爲更優良的士兵。一位名叫瓦倫丁的教士違反了皇帝的命令,秘密爲年輕男子主持婚禮……傳聞說瓦倫丁于公元269年2月14日被處決。據《天主教百科全書》指出,公元496年,教宗聖格拉西烏斯一世在公元第五世紀末廢除了牧神節,把2月14日定爲聖瓦倫丁日。”這個節日現今以“聖瓦倫丁節”——亦即情人節的姿態盛行起來。但是在第2次梵蒂岡大公會議後,1969年的典禮改革上,整理了一堆在事實上不知是否真實存在的人物以後,聖瓦倫丁日就被廢除了。現在天主教聖人歷已經沒有聖瓦倫丁日(St. Valentine's Day)。

情人節祝福短信

想念你笑顏如花,將你深深迷戀;想給你萬千繁華,將你濃濃愛戀;想給你日日溫暖,將你時時保護;想給你刻刻關懷,將你久久擁抱!情人節快樂!

我不想輕易給你承諾,時間會去訴說;不要迷戀星座,愛不是一種傳說;不要將我和他人比,我會黯然失色,惟有真心一顆。2.14日,希望你能說聲愛我。

思念,是我爲你唱的歌,句句珍重;真情,是我爲你寫的詩,字字赤誠。當夕陽染紅天空,那是我對你的愛意正在燃燒,親愛的,情人節快樂!

甜蜜的微笑,柔情的眸子,雖然寂然無聲,卻勝過海誓山盟;真情的凝望,痴心的守護,或許不夠浪漫,卻勝過無力的承諾。情人節,我只願與你攜手到老!

遇到你之前,世界像一片荒草原;遇到你之後,世界像一個遊樂園。過去的許多歲月,對我來說像一縷輕煙,末來的無限生涯,因你而幸福無邊。情人節快樂!

我願是一束燦爛的花,綻放在你必經的路旁;我願是一尾深海潛水的魚,遨遊在你心靈的海洋;我願是一顆夜空幽藍的星,閃爍在你熟睡的枕旁。情人節快樂!

想你是純淨的空氣,伴着我每一次呼吸;我就是你的領地,心房踏滿你的足跡;時間穿梭在冬季,你就是雪花,完美得具體。2.14情人節,說一聲好愛你!

2月14日到了,邀你暢遊玫瑰花的海洋,請你走遍巧克力的城堡,讓你沉醉紅酒情的心懷,帶你領略情人節的美景,輕輕問候你:情人節快樂,要永遠幸福!

情人節是一個美麗的日子,我沒有驚天動地的愛情宣言,也沒有海枯石爛的愛情承諾。我只想告訴你:我比上一秒鐘更愛你!情人節快樂!

親愛的,情人節到了,讓雪花去印證冬天的美麗;讓游魚去印證大海的無際;讓草木去印證廣袤的大地;讓一生去印證我會好好待你,讓幸福延伸到你的心里。

問世間情爲何物,只叫人生死相許?我們在心靈的荒地種滿玫瑰,把攝人心魄的花香吹進愛人的心房,讓浪漫的日子慢慢流淌。祝情人節快樂!

時間可以模糊彼此的記憶,卻模糊不了我對你的思念,距離可以拉遠彼此的思念,卻拉遠不了我對你的愛意,2.14情人節,只想告訴你,我真的好想你!

2.14情人節了,把青春送你,讓你永遠美麗;把微笑送你,讓你比蒙娜麗莎還神秘;天有點冷,更別忘了加件禦寒的衣。只要你的健康,回復我更甜蜜!

愛情是一個永恆的主題,從冬說到夏,又從綠說到黃;愛情是一葉輕快的小舟,由南駛向北,由遠駛向近;親愛的,情人節快樂!

你是琴絃,我是琴坊,同奏一曲鳳求凰;你是鍵盤,我是屏幕,敲出愛意一行行;你是青樹,我是藤蔓,合抱千年相對望;你是清風,我是窗,絲絲撩動我心房。情人節來了,親,我正痴痴把你想!

再美麗的玫瑰也會凋謝,但我對你愛永遠不變;再甜的巧克力也會過期,我對你的熱情卻永遠也不會消退;電影感人不過90分鐘而已,我對你的寵愛卻是一生一世直到永遠心不移!親愛的,我愛你!讓我來保護你一輩子吧!

愛你的芬芳,遠遠飄香永不忘;愛你的倔強,執着牽手永不放;愛你的姿態,淡淡生活中發亮;愛你的目光,伴我地老到天荒!又是情人節了,仍然想告訴你:我愛你!

甜蜜蜜,你笑的甜蜜蜜,好象花兒開在春風里,開在春風里。爲什麼你笑的這麼甜?因爲我給你送了祝福!情人節快樂,寶貝!

不知不覺我們已經認識了一年了,知道嗎,認識你的這些日子是我這輩子最難熬的時間,我不想再這樣下去了,今天是情人節,只想對你說:i love you……

親愛的,你知道嗎?都說外面的世界精彩萬千,我卻最眷戀你暖暖的臂彎。當外面世界使我疲倦,總是最想飛奔到你的身邊!

我用一顆“奔騰”的“芯”,剪切好運,複製幸福,粘貼吉祥,發送信息,打開你的“文件”,下載你的“數據”,在你的“硬盤”里永遠儲存“我愛你”!

常相思,長相思,相思時節誰人知;夢難憶,愛難憶,愁腸百結誰人識;緣難了,情難了,一腔痴情誰能比;男有意,女有意,何不今日定婚期!

情人節到了,我將繼續堅持“三個代表”。你的快樂始終代表着我的追求方向,你的要求始終代表着我的努力方向,你的話語始終代表着我的前進方向。

緣本是水,東流入海不復回;愛本是雲,飄向天際無法追。聚本是緣,留住緣方能聚;情本是愛,只有真愛情才美。有緣有愛成雙對,無愛無緣各自飛!

處方:情人節短信;成分:真心,誠心,文字;功能主治:增進戀人、夫妻感情;保質期:一生一世;禁忌:永不分離;用法用量:一次服用,終身有效。

醉人的微笑,每一次心跳,雖然寂然無聲,卻勝過海誓山盟;真情的碰撞,靈魂的守護,或許不夠浪漫,卻勝過無力的承諾。情人節,我只願與你攜手到老。

關於相遇有一種解釋叫緣分,關於生命有一個信念稱輪回,而我有一種情結是愛戀,如果真有輪回,我希望每一次生命中都能遇見你!情人節快樂。

花開在葉的夢中,雲飄在風的眼里,水流在岸的身邊,你刻在我的心上。陶醉,馨香,芬芳,溫柔,所有的詞彙難以形容你的靚麗。情人節快樂。



情人節 - 禮物



愛情的象征-玫瑰

在情人节的习俗中,鲜花和巧克力是庆祝时必不可少的。玫瑰代表爱情是众所周知的,但不同颜色、朵数的玫瑰还另有吉意。玫瑰在希腊神话中,玫瑰就是美神的化身。在世界范围内。玫瑰是用来表达爱情的通用语言。玫瑰颜色丰富,不同颜色有着不同的寓意。不同数量

YOU!

- 4 朵玫瑰代表—至死不渝!
5 朵玫瑰代表—由衷欣赏!
6 朵玫瑰代表—互敬 互爱 互谅!
7 朵玫瑰代表—我偷偷地爱著你!
8 朵玫瑰代表—感谢你的关怀 扶持及鼓励!
9 朵玫瑰代表—长久 ALWAYS!
10 朵玫瑰代表—十全十美 无懈可击!
11 朵玫瑰代表—一生一世只爱你一个!
12 朵玫瑰代表—对你的爱与日俱增!
13 朵玫瑰代表—友谊长存!

- 14 朵玫瑰代表—骄傲!
15 朵玫瑰代表—对你感到歉意 IM SORRY!
16 朵玫瑰代表—多变不安的爱情!
17 朵玫瑰代表—绝望无可挽回的爱!
18 朵玫瑰代表—真诚与坦白!
19 朵玫瑰代表—忍耐与期待!
20 朵玫瑰代表—我仅一颗赤诚的心!
21 朵玫瑰象征—真诚的爱!
22 朵玫瑰象征—祝你好运!
25 朵玫瑰象征—祝你幸福!
30 朵玫瑰象征—信是有缘!
36 朵玫瑰象征—浪漫!
40 朵玫瑰象征—誓死不渝的爱情!

- 红色的玫瑰:热恋。
橙红色的玫瑰:美丽。
白色的玫瑰:尊敬。
黄色的玫瑰:道歉。
深红色的玫瑰:羞怯。
淡绿色的玫瑰:青春长驻。
巧克力
榛子巧克力—忠贞
果仁巧克力—可人
酒心巧克力—与你共醉
奶香巧克力—我的蜜糖
其他鲜花
红色郁金香—爱的告白。
蔷薇—求爱
满天星—爱怜
百合—百年好和
向日葵—爱慕
合欢—欢乐
金盏花—失恋
红豆—相思
石斛兰—任性美人
红菊—我爱
紫丁香—羞怯
白丁香—念我
郁金香—爱的寓言
杨柳枝—依恋
紫罗兰—永恒之美
波斯菊—永远快活
玛格丽特—情人的爱
勿忘我—勿忘我有,“花中情种”之称
秋海棠—相思红
月季—爱情的信物、代名词